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Магістерська кваліфікаційна робота містить 99 сторінок, 87 формул, 10 

таблиць, 30 рисунків, список літератури з 44 найменувань і 5 додатків. 

 

МЕТОДИ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

КЛІЄНТІВ БАНКУ 

 

У першому розділі роботи проводиться аналіз розвитку дистанційного 

банківського обслуговування в Україні. Визначені основні задачі, що постануть 

перед нами при виконанні роботи. 

У другому розділі розкриті основні теоретичні аспекти математичного 

моделювання банківської діяльності. Визначені особливості роботи з депозитним 

та кредитним портфелем банку. 

У третьому розділі розглядається програмний продукт для створення 

мобільного додатку – Android Studio. Спроектований та реалізований програмний 

продукт для мобільних пристроїв, що покликаний підвищити фінансову 

грамотність населення. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сьогодні мобільний і швидкий доступ до інформації 

вважають за краще все більше людей. З кожним роком відсоток користувачів 

мобільних версій сайтів зростає, тобто комп'ютерні версії стають все менш 

популярними. Статистика показує, що смартфоном в Україні володіють 55% 

населення і даний показник покупок мобільних пристроїв, з кожним роком, росте 

в рази. Ця дані постійно збільшуються, і в даний час статистика не змінюється.  

Безліч програмних продуктів в еру цифрових технологій, розробляється для 

мобільних телефонів. Зараз в світі практично не залишилося людей, які б не 

користувалися мобільним пристроєм. Причинами їх популярності можна назвати: 

функціонал, доступ до всіх способів зв'язку і, звичайно ж, невеликий розмір 

пристрою. Потрібно зауважити, що мобільні пристрої практично замінили 

настільний комп'ютер в будинку.  

Дуже важливою частиною мобільного пристрою є програмне забезпечення. 

Воно може сприяти вирішенню різних бізнес - задач, служити для навчання, для 

зберігання важливої інформації, для розваг, допомагати в роботі, збирати 

інформацію, а також виконувати безліч інших функцій. Ринок програмного 

забезпечення для мобільних пристроїв розвивається дуже бурхливо в зв'язку з 

високим попитом на мобільні пристрої і, що природно, на різного роду мобільні 

додатки. 

Мобільні технології є важливою частиною нашого побуту, вже не можна 

уявити собі, що ми не користуємося мобільним телефоном або планшетом, і тим 

більше інтернетом, ці технології оточують нас всюди, вони відомі маленькій 

дитині і пенсіонеру. Це розширює можливості донесення цілеспрямованої 

інформації про  товари і послуги широким масам населення, сприяє зростання 

прибутку, і зниження витрат, а також дає конкурентну перевага для 

постачальника і вигоду для споживача. Актуальність і доцільність мобільних 

додатків очевидна. Головне, щоб напередодні розробки були чітко поставлені цілі 



 

софту і його застосування. Утиліта має приносити користь, тільки так її роль в 

комп'ютерному світі буде помітна. 

Об'єкт дослідження – процес ефективного залучення нових клієнтів банку 

за допомогою мобільного додатку. 

Предмет дослідження – методи та моделі залучення користувачів 

банківських послуг на базі програмної реалізації довідника банківських послуг.  

Мета кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні методології 

ефективного залучення нових користувачів банківських послуг та створення 

мобільного додатку. 

Для досягнення мети необхідно вирішити такі завдання:  

 проаналізувати діяльність кредитного та депозитних відділів банків; 

 проаналізувати, представлені на ринку, банківські послуги; 

 розробити калькулятор для споживчого кредиту;  

 обґрунтувати необхідність створення мобільного додатку і 

проаналізувати наявні аналогічні розробки. 

 розрахувати економічний ефект від впровадження розробки калькулятора 

та його реалізації. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти з 

економічних питань, матеріали спеціальних періодичних видань, анкетні 

опитування та звітно-статистичні дані. Практичне значення отриманих 

результатів обумовлене тим, що розглянуті методи оптимізації засновані на 

загальних принципах, що дозволяють використовувати їх в будь-якій банківській 

організації. 
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